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 高原小学校入学式 

ご入学おめでとうございます 
春陽の候、４月９日（木）に高原小学校の入学式が

行われ、４名の新１年生たちがご入学されました。皆緊
張した面持ちでしたが、堂々とした姿を参列者の方々
に見せてくれました。 

高原小学校はこの度４名の新入生を迎え、全校児
童３２名となったそうです。今年度も公民館活動を通し
て高原小学校と関わっていきたいと思っておりますの
で、どうぞよろしくお願いします。 
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布施運動教室 

 布施公民館では、毎週木曜日（13:30～15:00）に「布施運
動教室」が行われています。今回は主事も運動教室に参加して

みました。ウォーキングから始まり、みんなで歌を歌い、DVD を見
ながら体操を行いました。中にはおもりをつけながら体操を行っ
ている方もおられました。最後は輪になりお菓子やお茶をいただ

きながら談笑しました。病み上がりの主事にはなかなかハードな
内容でした(>_<) 布施の皆さんが歳をとってもお元気な理由
がわかった気がします。メンバーは随時募集中で、男性も大歓迎

だそうです。ご興味のある方はぜひ参加してみてください。主事
もリハビリがてらに時々顔を出してみようと思います。 

折り紙教室 

 毎月第４金曜日（１３：３０～１５：３０）に「折り紙教室」が布施公民館で
行われています。今回も主事が体験に行ってみました。講師は出羽の高橋

雄二さんが務めておられます。最近はみなさん「切り絵」にはまっているそ
うで、今回主事も妖精の置物の切り絵に挑戦してみました。実際にやってみ
るとなかなかに細かい作業が求められるため、苦戦を強いられましたが、

終わってみるとほどよい疲労感と達成感で気持ちがよく、切り絵にはまる
方々の気持ちがわかった気がしました。完成した作品が手元に残るという
のもいいですね♪ 絶賛会員募集中とのことですので、細かい作業が好き

という方は是非とも参加してみてください<(_ _)> 



銭宝自治会 会員の皆様 

 

 

Ｒ８．5．１８    銭宝自治会長 松島尚志 

５月に入り田植えやその準備が本格的に始まり、地域の皆さんにおかれては、毎日の農作業に元気に取り組

んでおられることと思います。秋の豊かな収穫を願いながら、健康に留意して農作業を続けましょう。 

８日（金）に「自治会長・行政

協力員および自治会行政連絡

担当職員合同会議」が田所公民館で行われ、布施地区からも自治会長・行政協力員（集落長）が出席しまし

た。紙面の都合上、その内容を大まかにお知らせします。 

〔町長〕 

○事務ミスの再発防止・・職員の危機管理意識ＵＰを 

○保育所再編について・・児童数の減少、保育士の

確保の課題 

・子どもの数の減少：資料（年代別人口の推移）を 

使って説明 

(教育長) 

○子どもの安心安全に対する支援に感謝 

○今年度の入学児童生徒：(小)54 名・(中)76 名 

○中学校区で「コミュニティースクール」・・ 

学校と地域が子どもをどう支えるか 

○社会教育の充実と地域づくりの共存 

町長・教育長・課長（財政課、町民課、情報みらい課）から主な事業等についての説明をケーブルテレビで

放送されるそうです。【５月３日（日）～２２日（金）毎日午後９時から】ご覧ください。 

この会で、４月の「広報おおなん」に載っていました瑞穂・羽須美両支所の「施設管理業務」の体制変更

（「広報おおなん」10 ﾍﾟｰｼﾞに掲載）について、質問しました。次に質問の概略と副町長の回答を掲載します。 

質問の概要 副町長の回答の概要 

○「効率的で公平なサービス提供」と言われるが、

職員からの的確な情報収集により的確な対応が可

能になると思うので、本庁から羽須美地域・瑞穂

地域へ出向いて現場確認等をされるとすると、こ

れまでより距離的に増えるから、時間的にも多く

かかることになる。本当に効率的なのか？ 

○確かに本庁から瑞穂・羽須美地域に行けば、支所

からよりも距離は増えるが、あまり時間的に変わるよ

うには考えていなかった。 

○現在の形で３か月間実施して、そのメリットや反対

のデメリットについて検証を行うように考えている。 

さて、先月号でもお知らせしましたように、次のとおり自治会総会を行います。 

 重要議案等をご協議いただく通常総会ですので、各戸１名のみならず多数の皆さんのご参加をお願いします。 

【お詫び】「地域運営組織」についての説明を掲載する予定でしたが、紙面の都合上割愛させていただきます。 

令和８年度がスタートして② 

銭宝自治会総会 

と き ５月２４日（日）午前９時から 

ところ 布施公民館ホール 

（主な議題等） 

○令和７年度事業活動・決算報告 

○令和８年度事業活動案・予算案 

○役員の選任 

※その他、報告事項があります。 

「自治会長・行政協力員等の合同会議」 
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サロン田屋(八色石) 運動教室（公民館）

【主事のひとりごと】

容器包装プラ 燃えるごみ 容器包装紙 燃えるごみ

運動教室（公民館）

14 15 16 17 18 19 20

入梅

容器包装プラ 燃えるごみ ペットボトル し尿（要予約） 燃えるごみ

サロン田屋(八色石) 運動教室（公民館）

7 8 9 10 11 12 13

芒種

容器包装プラ 燃えるごみ 容器包装紙 燃えるごみ

サロン田屋(布施) 運動教室（保養館） 運動教室（公民館）

31 6月 2 3 4 5 6

容器包装プラ 燃えるごみ・カン・ビ
ン・古紙類・不燃ごみ ペットボトル 燃えるごみ

24 25 26 27 28 29 30

容器包装プラ 燃えるごみ 容器包装紙 燃えるごみ

サロン田屋(八色石) 運動教室（公民館） 軽スポーツを楽しむ会

5月 18 19 20 21 22 23
小満
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日 月 火 水 木 金 土

5・6月のカレンダー元気はつらつ銭宝の里

布施地区の住民記録 20２６/4/30現在届出

☆世帯数 ７２戸 （7６戸）
☆人口数 １４8人 （1５2人）
（ ）は一年前の同月

早いもので、私が布施公民館に赴任して１ヶ月

がたちました。この１ヶ月で主事に話しかけていた

だいた方、ありがとうござました。皆様のおかげで

楽しい１ヶ月を過ごすことができました。まだお話

できていない方、いろいろな方とお話してみたい

ので、どんどん話しかけてください。お待ちしてお

ります。今月は「布施運動教室」と「折り紙教室」

に参加してみました。どちらも楽しかったので、ま

た参加してみたいです。横の写真は折り紙教室で

の作品です。右の妖精を私が作りました。初めて

にしてはうまくいったのではないかと思います。左

は高橋先生の折り鶴です。折り鶴の中に折り鶴

がいるという、どうやって作ったのかさっぱりわか

りませんが、流石の出来映えの作品です。


